Скупштина општине Пећинци

-Председница општине Др. Дубравка Ковачевић Суботички

-Председник скупштина Сава Чојчић

-Секретар скупштине Јелена Мићић                                                                  

Предмет: Предлог за преименовање огранка Народне библиотеке у Шимановцима  у                                         огранак «Проф. Мирко Ђорђевић»
Осамнаестог априла текуће године навршила се прва годишњица од изненадне смрти професора Мирка Ђорђевића, житеља Шимановаца и професора српско-хрватског језика од 1964. до 1977. године у Основној школи у Шимановцима. 
Као предавач био је добар педагог, омиљен професор и многи некадашњи ученици га се са сетом и дан данас радо сећају. Као наш суграђанин био је узоран домаћин, добар родитељ, верник, поштен, солидаран и увек спреман да помогне. 
Професор Мирко Ђорђевић, магистар књижевности, заљубљеник у књигу, био је најобразованији житељ у историји Шимановаца-непрекидно је писао, читао, преводио и просветитељски делио знање. Био је свима нама овде глас разума и глас знања, као и бројним поштоваоцима ван граница наше државе. Често је боравио на престижним местима широм Европе и света, али увек је са поносом истицао да је из Шимановаца и Срема.
Сада је прилика да му се на најбољи начин одужимо и сачувамо сећање и успомену за будуће генерације. Познавајући га, као скромног човека, сигуран сам да би и он био задовољан да месна библиотека носи његово име.
Иницијативу је подржало преко сто суграђана Шимановаца, просветари из основне школе у Шимановцима и петнаестак јавних личности и посленика писане речи широм Срема.

Надам(о) се да ће иницијатива бити прихваћена и уколико буде потребна нека допунска информација и објашњење, на располагању сам.

                                                                                       С`поштовањем. 

У Шимановцима, 18.05.2015.г.                         

                                                                                       Инж. Ћирковић В.Ђорђе     

                                                                                       Провачки шор бр.59
                                                                                       Шимановци, 480-198; 064/062-8676

ПС: Достављамо Вам:

-Краткa животнa и раднa биографијa проф.Мирка Ђорђевића

-Најновијa библиографијa (10 страна) од 1969 до 2014.г.

-Потписани спискови «Предлога» на 6(шест) страна. 
